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Poděkování všem dobrým lidem 
Při letošním koledováním mrzlo, až praštělo, ale 
vaše dobrota a štědrost nezamrzly. A když se osm 
skupin koledníků po požehnání v našem kostele 
rozběhlo po všech ulicích naší vesnice, byla všude 
otevřená vrátka, zavření pejsci a otevřené vaše 
štědré dlaně. S úsměvem jste nás vítali a odpustili 
jste nám trošku zamrzlé zpívání. Když se 
promrzlí koledníci vrátili, čekal je v kulturní 
místnosti horký čaj a sladké koláčky. Po malém 
odpočinku si děti rozdělily odkoledované dobroty 
a hurá domů, ti odolní bruslit na Herličku. Děkuji 
všem, kteří se jakkoliv zapojili do letošního 
koledování. Ať vám pohled na sněhuláky (bylo jich 
360), které nám připravily naše děti, přinese pro 
celý rok radost a pohodu.  
 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221; e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 

evidenční číslo: MK ČR E 24080 
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Do celého roku vám za 27 králů, dvě hvězdičky a jejich vedoucí přeji štěstí, zdraví a Boží 
požehnání. 
                                                                                                                           
Přispěli jste: Neplachovice - 50 693 Kč, Zadky - 8 380 Kč a vstupné tříkrálového koncertu, 
který pořádala obec Neplachovice, - 10 647 Kč. 
Celkem: 69 720 Kč. 
                                                                                                                        Děkuji, Jana Čechová 
 
Vážení občané, 
ani jsme se nenadáli a máme za sebou první měsíc roku. Nevím jak vám, ale mně utekl 
hrozně rychle. Doufám, že nám takto rychle neproklouzne mezi prsty celý rok. 
Start do roku 2026 byl tradičně v naší obci věnován Tříkrálové sbírce. Svůj čas na tuto 
činnost opět věnovali naši koledníci a velmi se v mrazivých dnech snažili. O výsledcích 
sbírky jste informováni na jiném místně tohoto zpravodaje. To však nebylo vše a v neděli 
11. 1. 2026 jsme se společně sešli na Tříkrálovém koncertě v kostele, kde nám již potřetí 
zazpíval smíšený pěvecký sbor Domino z Opavy, kterému zdárně „sekundovali“ i žáci z 
pěveckého sboru naší základní školy. Výtěžek z koncertu byl rovněž věnován ještě do 
charitní sbírky. 
Moc ráda bych touto cestou poděkovala všem koledníkům, dospělým, kteří sbírku 
připravují, panu faráři za poskytnutí zázemí pro sbory na faře, ale také žákům a rodičům 
dětí z naší školy za podporu. 
Zároveň se rozbíhají tradiční valné hromady spolků a organizací, připravuje se plesová 
sezóna a další aktivity. 
Přeji vám tedy hodně zážitků v roce 2026 a těším se na setkání s vámi. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 

Co nás čeká v roce 2026 
Na konci roku jsme schválili rozpočet pro rok 2026. V tomto roce budeme pokračovat 
v započatém díle. Byly zahájeny stavební práce na novém obecním úřadě, kde probíhají 
bourací práce. Usilovně připravujeme projektové dokumentace na přestavbu staré 
mateřské školy a spořitelny na byty. Dále pracujeme na projektové dokumentaci pro 
budovu zámku, a to na rekonstrukci krovu a energetické úspory. Na všechny tyto 
dokumentace čerpáme finanční prostředky z dotačních programů.  
Stále čekáme na vyjádření k podané žádosti o dotaci na výstavbu Sportovního areálu, ale 
již se poohlížíme i po možnostech financování z jiných zdrojů. 
I dále se budeme zabývat i menšími projekty a potřebami vás občanů. Zásadní je pro nás 
chod školy a školky. Stále hledáme nejlepší možnosti v rámci odpadového hospodářství, 
abychom dosahovali stanovených cílů a abychom neměli na obci nevzhledné skládky 
odpadků u kontejnerových stání. Pokračujeme v údržbě zeleně a dalších věcech. 
Pokud máte návrhy a náměty na zlepšení našeho společného prostoru, pak můžete své 
nápady sdělit i nám, a to přímo v kanceláři starostky, případně na schůzích zastupitelstva, 
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nebo je i možnost se do rozhodování o budoucnosti obce zapojit přímo, a to 
u komunálních voleb v roce 2026. 
Ať se rozhodnete pro jakoukoliv z možností, jste na úřadě vždy vítáni. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
 

Poplatek za psy: 200 Kč za jednoho psa a 300 Kč za každého dalšího psa. Poplatek je 

splatný do 31. 3. 2026. 
 

Odvoz odpadů 
➢ Odvoz komunálního odpadu probíhá každý lichý týden v pondělí. 
➢ Odvoz plastů: 17. 2., 24. 3., 21. 4., 19. 5., 23. 6., 21. 7., 18. 8., 22. 9., 20. 10., 17. 11., 

22. 12. 2026 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Ovod, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu  
do vaší obce, dovolujeme si vám tímto oznámit, že 

dne 19. - 25. 2. 2026 v Neplachovicích a dne 18. 2. 2026 v Zadcích  
budou  prováděny pravidelné opisy vodoměrů pracovníkem Vodotech, spol. s r. o. panem 
Hrbáčem Hynkem.  

         

 

Akce v měsíci únoru v okolních obcích: 
6. 2.  ZAHRÁDKÁŘSKÝ PLES, pořádá ZO ČZS Neplachovice, Multifunkční dům 

Holasovice 
21. 2.  DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL, pořádá SDH Kamenec, škola Kamenec 
21. 2.  MASOPUST, pořádá SDH Loděnice, sportovní areál Na Lipince Loděnice 
28. 2.  POCHOVÁNÍ BASY, pořádá SDH Loděnice, Multifunkční dům Holasovice 
 

Kino Holasovice – hrajeme v únoru 
4. 2. 2026       Holky na led!, sportovní ČR 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
11. 2. 2026       Potopa, drama, historický, ČR, SR, Polsko, Belgie 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno slovensky a české titulky 
18. 2. 2026       Neporazitelní, drama, ČR 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
25. 2. 2026        Mazlíčci v průšvihu, animovaný, komedie, Francie 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice 
 Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221, e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 

Příští uzávěrka zpravodaje bude: 20. 2. 2026 

http://www.neplachovice.cz/
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Světlo, které zůstává – poděkování a povzbuzení do dalších dnů 
  
Vážení spoluobčané, milí sousedé, 
  
když se s odstupem ohlížím za vánočními a novoročními dny, zůstává ve mně především 
jedno slovo: vděčnost. Vděčnost za to, že jsme v naší obci mohli znovu zakusit, co 
znamená být spolu – nejen se potkat, ale sdílet čas, radost, ticho i obyčejnou lidskou 
blízkost. 
  
Rozsvícení vánočního stromu u fary bylo malým, ale silným znamením. Světlo jedné chvíle 
dokáže zahřát mnoho srdcí. A podobné světlo jsem vnímal i při Půlnoční mši svaté 
v kostele sv. Jana Křtitele v Neplachovicích – světlo naděje, které si lidé nesli domů, často 
beze slov, ale s hlubokým pokojem uvnitř. 
  
Jednou mi starší muž vyprávěl, že když byl malý, babička mu v zimě večer vždy zapálila 
malou lampičku do okna. Ne proto, aby osvětlila celou ulici, ale aby ten, kdo jde kolem, 
věděl: tady je teplo, tady je někdo doma. Přesně takové světlo může vznikat i mezi námi. 
Ne hlučné, ne okázalé – ale lidské. A když se dává dál, proměňuje obyčejné dny. 
  
Velmi děkuji za všechna vánoční a novoroční přání, povzbuzení, úsměvy i osobní setkání. 
Jako kněz, ale zároveň jako váš soused, si toho nesmírně vážím a z celého srdce vám přeji, 
aby se vám dostávalo stejného dobra, jaké dáváte druhým. 
  
Zvláštní poděkování patří Tříkrálové sbírce. Byla to krásná ukázka toho, že otevřené dveře 
domů jdou ruku v ruce s otevřeným srdcem. Děkuji všem koledníkům, organizátorům, 
doprovodu i těm, kteří s laskavostí přijali tři krále a svým darem pomohli potřebným. 
Stejně tak děkuji za společně prožitý Tříkrálový koncert v kostele – za chvíli ztišení, krásy 
a sdílené radosti. 
  
Rád bych také upřímně poděkoval obecnímu úřadu za spolupráci a konkrétní pomoc, 
zvláště v zimních měsících. Velmi si vážíme péče o odklízení sněhu, díky které je vstup ke 
kostelu i parkoviště vždy připraveno k používání. I takové „neviditelné“ služby jsou 
důležitým světlem, které umožňuje, aby se věci dobré mohly dít. 
  
Do dalších zimních dnů přeji všem klid, trpělivost a dobré prožití všedního času. Myslím 
zvlášť na žáky a studenty na konci prvního pololetí – přeji jim odvahu, vytrvalost a radost 
z pololetních prázdnin na přelomu ledna a února, aby nabrali novou sílu. 
  
Připomínám také, že v zimním období se mše svaté - přes týden - konají na faře, se 
vstupem zezadu. Je to příležitost k setkání v teple, k tiché modlitbě i k obyčejnému 
lidskému zastavení. 
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Děkuji za světlo, které v naší obci vzniká z lidské blízkosti, spolupráce a ochoty. A přeji 
nám všem, aby toto světlo nezhasínalo ani v obyčejných dnech. 
  

S vděčností 
váš kněz a soused   

 
P. Mgr. Zdenko Vavro, farář  

 

Tříkrálový koncert 
 
Každý, kdo v neděli 11. ledna vstoupil před 15. hodinou do kostela sv. Jana Křtitele, se 
ocitl jakoby v jiném světě. Z mrazivého počasí do světly prozářených prostor, kde 
panovala slavnostní atmosféra, plná očekávání něčeho mimořádného. Poté, co Tři králové 
vinšovali společně se sborem ZŠ Neplachovice a sborem Domino z Opavy štěstí a zdraví 
nám všem, zaznělo pár slov na úvod. Všechny přivítala starostka paní Dana Schreierová 
a poděkovala všem, kteří se již 26 let starají o to, aby Tříkrálové sbírky v naší obci 
proběhly vždy důstojně a se všemi náležitostmi. Své o tom ví paní Jana Čechová, která je 
právě tou dobrou duší, bez které by to zkrátka nešlo. I ona se ujala slova Se svým 
nezaměnitelným úsměvem a dojetím v hlase poděkovala všem, kteří i letos otevřeli nejen 
své dveře a peněženky, ale i svá srdce. Protože bez těch otevřených srdcí je každá snaha 
marná. No a o tom v závěru promluvil i p. Zdenko Vavro. A dál byla už jen hudba. 
Flétničky, koledy, písně církevní i světské. Radost v dětských očích, úsměv na tváři, někdy 
i dojetí těch, kteří poslouchali. Poděkování všem, kteří přispěli ke vzniku tohoto 
okamžiku. Ať je takových společně sdílených okamžiků v novém roce co nejvíce. 
                                                                                                                                  Ivana Vaňková 
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Opět se lovil divočák 

V sobotu ráno 17. ledna si někteří řekli: „Zabíjačka už byla, slivovice je vypálená, venku 
mrzne a na ples jdeme až večer. Co budeme dělat?“ A tak jejich kroky zamířily do školní 
tělocvičny v Neplachovicích. Střelecká soutěž ze vzduchovky, nazvaná „3 x 5 divočák“, 
s počtem 51 startujících získává na oblibě. A to nejen díky přátelské atmosféře, množství 
cen, kvalitnímu občerstvení, ale i díky nevšednímu pojetí závodu. Kovové siluety, papírový 
terč divočáka a běžící terč prověří střelecké dovednosti soutěžících. Naši střelci, kteří 
trénují sportovně lovecké střelecké disciplíny a sbírají body na celorepublikových 
soutěžích, brali poháry i tentokrát. Překvapili však i střelci, kteří se aktivně střeleckému 
sportu nevěnují. Absolutní nástřel 100 bodů sice nepadl, nicméně s nástřelem 95 bodů 
v kategorii mužů zvítězil Matyáš Mička ze Stěbořic. Příjemné prostředí, přátelská 
atmosféra, střelecký zážitek – to vše k nám do Neplachovic přilákalo i nejstaršího 
účastníka - 92letého pana Františka 
Kaluse z Otic. Věříme, že akce, kterou 
pořádalo AVZO Neplachovice ve 
spolupráci s OMS Opava, se líbila 
a zveme vás již tímto v září na 
„Neplachovické lovecké safari 
vzduchovkou“. Do té doby čeká náš 
klub náročná střelecká sezóna. 

Děkujeme: 
– firmě Balistas Hlučín, ing. Petře 

Volné, Davidu Volnému, Petře 
Mičkové za zajištění věcných 
cen 

– ing. Bohuslavu Dvořáčkovi, ing 
Věroslavu Hudeczkovi za 
hodnotící komisi 

– Miladě Kukolové, zapisovatelce 
– Ivaně Vaňkové za zajištění 

občerstvení 
– Základní škole Neplachovice 

a obci Neplachovice za přízeň 
 
Těšíme se s vámi na shledanou při další sportovně střelecké akci. 
 

Pavel Vaněk, předseda AVZO a hlavní organizátor 
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Bruslení na Herličce 
 
Děkujeme Ondrovi Čechovi za 
obrovské nasazení při údržbě 
ledu, Lukáši Novákovi za 
zapůjčení ometací techniky, 
Petru Doleželovi za osvětlení 
ledové plochy a všem, kteří 
přispívají k zimní zábavě na 
ledě. 

                   Vděční bruslaři

 
 

 

 

 

 

 

 

 


